A4 —BE 17— BB

55 7%

Rk 28 A£10 H9 H

1 FRHBDFROEE

HARB DM TR RNB RO —BMEHENE Y DO & lda—2 Yy KD TIZH S
T THhAHN] SHIHDKDLY TAH I AN DEBOIANARTELTH B I ZIEHENT
ROFEERAZ DA, TFFHL TW 5.

fitid
p DEET a,b HABDEL Zab=0 modp % S5a=0F7/7Eb=0 modp &7%5.

HHETRTZOab=0 modp DEZ aZ02Db#0 modp ZIRET 5.
ZZT,a,p 2EELTEZD. LidZzizd b DR THR/NNGER. p 2 b TEZ L &
ZTOREEHEDE AR Q & r TRIT L p=>bQ +7r,7 <b.

ab=pm EFE3VTHRSHp=bQ +r Zaffd s

ap = ab@Q + ar = pmQ + ar.

pla—mQ)=ar ZOT m' =a—mQ B EZ ar=pm/,0<r <b.

b IEE/MEZRDT r = 0.

WZIZp=0bQ. plEZFE DT Q=1p=0b.REDZ0 modp IZXT 5.

R=7 #BHIRLTH EHaDILIXE2M5L J=pR % p DIEHATTINVET B L,
JIIARA T TV, ULEDioT J BBEASATTNMITKR S,
INWH T ADHEDERTH 5.

(EARA IR X BB p 12 U, AT TN J =pZ DWRA TTIVIZHRB I 2 RT
aMJ=pZ IEI WL Ep TERNZW. a & p DERAAKEIXL DT =am+pn
iz TR n,m BB 5.

Ihida & JDEERTEATTUNRKIZREZLE2ERT S, LEMR-T, J I3HEA
T T,

2 RBOTEHE TOTFTRE
FA T — SRR EEAT BHIC MO OE R A HEHT 5,



o(a) ZHRE a DO E U T, o(a) ZEHRERT =2V v FEHKEWS.

P ZFHEL, B m IZBUTo(P) +m BEE q DL E a= Pq & m 121 FETH
B U 7ZJEKD P ORBEDFMBD5ERE L LS.

ZIERAZT 727

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — m(P — 1). (1)

Maxp(a) 13 a DIRKFERFZ2HELTND.
ZDOXRZEWTZT a 2 m ZIIEITBELUZEDN P OIAEDIBOTERI L X,

3 ¢ TEH

FHDTRBDERESEIZLI—2 )y FEBORD YV IZHRE o LHWIHET a K
i D AR OMEE % R T A1 T —B p(a) 2> THREBHEEMULMEEERZL LS.

LD LAAS o(P), (e > 1) BABBARDTREBDERELZDEEIFHR RV, 22
T, 1 ZMAT p(P°)+1 DHE B qIZ7dLE a=PqaE-5TP 2RLTIHEHEDOA
17— p BEREEHTS.

I TCEBHELG P=2 OBEE2ERITIN->TNAYIAVTEELTAS.

K1 P=2%Kt7T5 B

e a SR i o(a)
2 12 2243 4

3 40 2845 16
5 544 20 % 17 256
9 131584 29 % 257 65536

17 8590065664 27 % 65537 4294967296

FHEDFER o OFRERIIITIE 3,5,17,257,65537 D L D127 oIV BRI ATWS T
[ESANAY/

UL, ERIZED &, g = (P +1=2"1+1 BFEHE VWS XHITRBDTe—1=2m
EHEITT g7 VYR BURDDIESRTHS.



4 FA7— ¢ TEBDOETHE

m ZTEATRBEI L. A1 T — o SERBDOERIIROMEY .

P(P)+1+m,e>1MWHE K qIlhdeE a=Pqe>2% (P xELETD)m ZITFE
ITBEN LT (BREBED) A1 7 — o TRBOERL T 5.

FRZZNZ2i723 a & (p,m) 5ER2BMEEFD.

5 AA47—D ¢ TBEBDHFER
DENZATIT—D ¢ TEBOLHERNZEAT S,
q=@P)+1+m ZFEEE L a=Pq X177 —D ¢ BRBMEITL.
p(a) = p(P°q) = PP*'(¢—1) = PP* 'q— PP*!
= PREdaL

Py(a) = PP°q— PP® = Pa— PP°.

Py(a) — Pa = —PP°.
—Hq=pP)+14+m=PP'+1+mZPET5L

Pq= PP+ P + Pm.

PP¢=Pg—Pm—P 2RATBHL
Py(a) — Pa = Pm — Pq+ P.

Maxp(a) % a ODERRKZERTLTHEE, 17 —D ¢ BEH IZTDOVWTOHERNITK
DEBY:

Py(a) = Pa+ Pm — PMaxp(a)

INZAAT—D ¢ BEBIZOVWTDHEAEES.
FAT—D o TR Dt a 2% m IZITVPATBEI L (JARD) ZA 1 7 —D ¢ 52K
EWnS.



51 P=2m=-2
Ho il P=2.m= -2 DEEZ2FHELTAHS.

#2P=2m=-2

a FRIRE 7 it
24 23 %3
112 24 %7
1984 26 % 31
32512 28 % 127
134201344 214 % 8191
34359476224 218 4+ 131071
549754765312 220 5 524287

0223372032559808512 232 % 2147483647

q=@(P°)+1=2141-2=21 1 BFEHEVIEMFRDT, g lZ ALY XFHE
BMTHD, 2Z2TDa=2°% EBLERT, BeBDIETH 5.
4T — o BRBEEBLZVELEREONHTE .

52 P=2m=0

RIZm=0 DEAEZEFHRT 5.

£3:P=2m=0

a FIRE 7 i
12 22 %3
40 23 %5
544 25 % 17
131584 29 % 257

8590065664 217 x 65537

FEREDE 7 oIV ERTCE 2RISR,

53 P=2m=2
q=2"14+3 DBER. I ZOEBUIBDHIK L N2 RIS N T WS,



#F4: P=2m=2

a FINB i
20 2245
56 23 %7
176 24 % 11
608 25 % 19
8576 27 % 67
33536 28 %131
33579008 213 % 4099
2147680256 216 4 32771
8590327808 217 % 65539
137440526336 219 % 262147

144115189686468608 229 % 268435459
2305843015656144896 231 « 1073741827

6 ¢ TEHOAERXDRE
7T BUNME
m=0,e=1D&&E P=Maxp(a) 5L & a= Pq(P > q:) FH, &

pla) = T~ Niaxp(a)

DIz 725 Z & I E—fRIIZFEII T E 5.
FEBE, o(a) = Pg, Maxp(a) = P 12&>T

Pa —
?a — Maxp(a) = Pq— P = P = ¢(a).

£oToyla)= % — Maxp(a).
m=0DLEDM a=Pq(P > q:) R 2B/NMEE NS, BUNMEIZ ¢ 562D LR
(*) ICREDIRTH 5.

8 LI

FE1m>00DEx

Py(a) = Pa + Pm — PMazp(a)
% i 72 3R

(I) m=0,e=1 D& EWNE a=Pq(P>q) £755.



(2) m=P—1D&EDWNEa=P°.
(8) e>1DEZE ald(p,m)— ERE

(4) e=1DEE a=Pq, q= P+ m IFFHK.

Proof.
a WEBNED P OREKIRDTa=PL (PLIFEWIE) FEITS. JoTXRA
R R

Py(a) = P°Py(L), Pa = P°PL.

L=1Dt & a= P Py(a) = P°P = Pa,Maxp(a) = P 72D T

Py(a) = P°P, Pa + Pm — PMaxp(a) = PP+ Pm — PP

IZ&Y Pm—PP=0. P CTHRLTm=P —1.
m=P—-1D&&E a=P° HHPNMEEND.
L>2Dk& aq= P°L.

Py(a) = P°Py(L), Pa = P°PL DT

Py(a) — Pa = —P°P(L — ¢(L)) = Pm — PMaxp(a).

P THRULT
Maxp(a) = P 'P(L — (L)) + m.

(1) L BZITHNE &
L — (L) > Maxp(L) ZHW\T

Maxp(a) = P 'P(L — p(L)) + m > P 'P(Maxp(L)).

(a) P > Maxp(L) D& Maxp(a) = P,Maxp(L) > 2.

P =P —1=Maxp(a) > P°"'P(Maxp(L)) > 2P.

(b) P < Maxp(L) D¢ ,Maxp(a) = Maxp(L) > 2.

Maxp(L) = Maxp(a) > P* ' P(Maxp(L)) > Maxp(L).

< THE.
(2) L #E M q DL E.
m>072DT

Maxp(a) = P*'P(L = ¢(L)) + m = P*"'P(q = o(q)) +m = PP



a = P¢q 752D T Maxp(a) = P £721% Maxp(a) = Maxp(q) = ¢.

(a) Maxp(a) =P &£95&,

P = Maxp(a) = P°"'P + m.

In&V,e=1,m=0,P > q. a= Pq W/ E.

(b) Maxp(a) =q &35 &,
7 = Maxp(a) = PP + m.
INED, q=P P+1+m.e>1 DEE ald(p,m)— TR

ML Te=1D,E qg=P+m PERRS a = Pq 3. ZNBHBUNMEE WS . BUNE
BRI TREBHEPD TV, FBEDOMIZEARD TEDOLRWRIRDTH 5.

ZDEIIZLT, m>0 DGEITIEAA T —0D o 5ERIOEARREIZMEH L 72
UDPURIRLCTENE Z e 3d 5. MNP 72> TERERBIZR SN 5.

FTIT m<0DHEEBIZODVWTHLLFARD Z T L.

P =2 DEAEIIR> THHEIED ZFERNPNVA VAR TE T, BVoIlgh B0 KHAYA

RoTWzDTH 5.



9 P=20DtEDLEDTAZ— ¢ TEH

P=20tEm P VEABELEZLEZEDA A T — ¢ EREERD X SITHEL T
R%.

IR m > 0,m : 1B%K

I m < 0,m : K

I, m < 0,m: &%

IVHL. m >0,m: &

10 T2, m>0m: 1B

EHDA A T— o Bl b o L HEBASEN S5V AV THRES.
10.1 P=2,m=0
IEBEDA A T— o BB EL o L BHBRGENSNNY IV THRNES.

5 P=2m=0

a EPN Gy

12 2243
40 23 %5
544 25 %17

131584 29 % 257

10.2 P=2m=2,m=4

£6: P=2,m=2;m=4

m =2 m =4
a SRR 7 it a EPSESGaN
20 22 %5 28 22 % 7
56 23 %7 208 24 %13
176 24 % 11 2368 26 4 37
608 25 % 19

8576 27 % 67

33536 28131




>

INSDRIETRT a=2%,q=21 +1+m: FROFIZHR>TWD. ZhzEiBEE
EWVnS.

m >0 DEEIF, AT —FEBOEARETHIZKVIARDA 1 7 — ¢ 5RBUIE DA
AT — o TEBUTIRD. NV TN K BFERITFEAREH 2 HNIT 5.

11 II &, m<0,m: 8%

11.1 P=2,m=—2

RT7:P=2,m= -2

a R p(a)

24 [23, 3] 8
112 [24,7] 48
1984 [26,31] 960

32512 [28,127] 16128

PLEDEEE, XY I X2 2BEAEOHER. m = —2;¢ =21 — 1. EHOHAEIZD
WT X wxmaxima Z FH\WT, 88l e <21 IZDWVWTHRS LFERIZTCHS.

& P=2m=-2q=21—1,a=2°q EBDEE

e a R i o(a)
3 24 2% % 3 8

4 112 24 % 7 48

6 1984 26 4 31 960
8 32512 28 %127 16128

14 134201344 214 % 8191 67092480
18 34359476224 218 % 131071 17179607040
20 549754765312 220 4« 524287 274876858368

DE»oINnsiza—2Vy FOBEBDAETHLE I EPDN5.



#9: P=2m=—4

a RKBRHE  o(a)

36 [22,3%] 12

80 [24, 5] 32
416 [25,13] 192
1856  [26,29] 896
7808  [27,61] 3840

IZTRa=22«32 BRCIhEIFBERL NS,

£ 10: P=2,m=—4;¢g=2"1 - 3: ZHDOLH

e a R i o(a)

3 8 23 4

4 80 2445 32

5 416 2% %13 192

6 1856 26 % 29 896

7 7808 27 % 61 3840
10 521216 210 % 509 260096
11 2091008 2 % 1021 1044480
13 33529856 213 % 4093 16760832

15 536772608 215 % 16381 268369920
21 2199016964096 22! % 1048573 1099507433472

a=236=2%%x32 ODANEEM. TNUIE a = 2°¢ & DR

10



#11: P=2,m=—-10

a RHEBRME p(a)

60 22,3, 5] 16

72 [23, 3] 24
224 [25,7] 96
1472 [26)23] 704

IEHEMIE  a=60=[223,5],a="T2=[223?].

F#12: P=2,m=—-10;g =21 —-9: EHDHE

a FINB i o(a)
224 25 % 7 96
6 1472 206 4 23 704
10 515072 210 % 503 257024

12 8351744 212 % 2039 4173824
18 34357379072 28 % 131063 17178558464

11



12 II B & & DEEA
P=20rxhfERIE

2¢(a) =a+2m —2(q—1),q = Maxp(a)
I2&D
a=2°L(, L: @), S=-m>0 B L&
2 teop(L) =g — 1+ 8.

e>1%2RT7ZHDIZe=12L95.

S & q— 1 13MHEBZRD T cop(L) HIEE.

U U L IEFE, o(L) 13MBE72 DT cop(L) = L — (L) HAE. ZNFPE L.
N Te>2 BRI NT-.

121 S =2 O& D5

EIfHHRRIGEEHRS.
S=20t&
2 leop(L) =q—14+ S =q+ 1.

). L: BSOS, cop(L)=112&D
207l =14 q. qg=2"1 - 1. ZRIEF ANV LY XFE. 0 =2° = 4x2°72¢ ZNIT5ELHK
D 415

2. L: FEREIRS, cop(L) >q &b |
2°cop(L) = 2(1 + q) > 2%.

(1+q) =2 q IZR Y FIE.

12.2 S=40O& ZDiEA

m=—472DT
2¢0(a) =a—6 — 2q.

a=2°L,L: & &L

2°cop(L) = 2(3+ q).

1. L: F5 S, cop(L)=112&D |
20l =34 4. ¢q=2"1-3. ZN&V,e=4,q¢g=5a=2* x5 ¢

12



2. L: RIS, cop(L) >q &b |

2°cop(L) = 2(3 + q) > 2%.

3+qg>27q 1T B. P RIT
3>(2 —1)g. e>2DEE ¢=3,e=21272D a=2"32 DAHNHE.

13



13 III &, m<0,m: B

WHED A T7—D o BEBMTIIEI D BV m: GHTHOADED L L oHHESR
BAtA S 5. Ml % DIGEIT/NY AT X BEHETHRTALS.

S=-m>0&B5<L. g=Maxp(a) EUTa DERRKERKT ¢ 2EAT DL ¢ 5ERE T
D2WTO AR

20(a) =a—25 —2(q—1).
a MBI 25D Ta=2°L( L: &) B L&

27 leop(L) =S — 1 +q.
S:HWHEDTS —1+q A £>Te=1;a=2L.
BRED 17 —D ¢ BEHTIX e > 2 DI NTWVWSE. §: GHEVIFZFE TR
LGERDTe=1 1o ML THL.
UL7DoTIZI DA ¢ BB IZOWTOHBERIZRD & 512 T fHIZ3 5:

cop(L)=S—-1+4q.

13.1 S=1
S=1 D&Z o B IZTDOVTDOHEX

cop(L) =q
%R <.
META A 7 —DOREHZFH L SFARTW 2O THRRIIHNTET L = ¢ ME. L7zh-
T a=2¢.
20(a) =a—2q 7256 a=2¢*> &5,
ZOFERIFE LW (ZDFEHIIETE X 5).

13.2 S =3 DBEDEERER

S=3 D& o BEHIZOVWTOHERNZML.
a < 1000000 OEIPIT/XY AT X ABOEHHE L2 T 5.
FERE U TP EBIZ T A M A7 a = 6p, (p > 3) DIEELTWS. ZhE B

B!
e
<
Uy

#13: P=2,5=3

a FIRE 7 i
6p, (p > 3) 2%x3%p

14



14 BEMR
S=p: ARHEDLZE p<q:FIBHIZOVWT L =pql&
cop(L)=p+q—1,S—14q=p—14+q¢iZ&D cop(L)=S—-1+¢
a=2pq W XRADETINVWEHEMRETH 5.

R

2¢(a) =a—2p—2(q—1).

ST, S=p: GRERBOL E@EEM a =2pqg WD 5.

ZD &
S=p: AFBDEL SEERIZBVPEAENLMEIIDHD 5 5. Tho DIF@EH Mz R
T EHERDDLHETDH 5.

14.1 S=5 DBADAEFER

£14: P=2m=-5

FRRE I e
2%xd%p

a
10p, (p > 5)

a=10p, (p > 5) ODOEEMILN D S,

142 S=7 ODOBEDFAEHFHR
#15: P=2,m=—7
a SR B i
54 2% 33
14p, (p > 7) 2% T*p

.

WEHR 14p = 2% T p BAIMT 54 = 2% 33 DRMIC T T E /2R T, ZNHIEEHE

MR OPREIZIEAD SHETDH 5.

15



14.3 S>11 ODBEDOTERR

S T THEPHOIENGE XL I 2.

#£16: P=2,m<0,S=-m>11

S a KN i
11 22p, (p > 11) 2x11*p
13 26p, (p > 13) 2% 13%p
17 90 2%3%2%5
17 34p, (p > 19) 2% 17 xp
21 126 2%32 %7
21 250 2 % 53
23 46p, (p > 23) 2%23%p
29 198 2%x3%2x11
29 58p, (p > 29) 2%29 xp
31 64 26

31 150 2 % 3 % 52
31 62p, (p > 31) 2% 3l xp
33 234 2%3%2x13
37  T4p,(p > 37) 2%37%p
41 306 2% 3217
41 82p, (p > 41) 2% 41 xp
43 686 2% 73
43 86p, (p > 43) 2% 43 xp
45 342 2%3%2%19
47 94p, (p > 47) 2% 47Tp
49 350 2% 52 %7
51 210 2%x3xHx%x7
53 414 2% 3% %23
53 106p, (p > 53) 2% 53 %p
57 294 2% 3 % 72
59 270 2% 3% %5

59 2x118p,(p >59) 2%59x*p

NV ALK BHADIER, S =17 D& X a = 2x1Txp LW IR a = 90 = 2%32%5
NHTEZ, 2@

INo OGRS IFRFEMRIIBUNDBEME O/ NS W EDHETE 5.

S R SWEMDOKE ZNZED X S IZFGT E 5 H

&S MBEIXEHARGR WA TH S.
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15 IIIE D35S DELEF
MEDFERIFANY 3V TOEHAEFE RGO TIND S BFNEEHZ1T 5 .
S=1Dk .

cop(L) =q
DHERTINZMIFHEI V. ¢ 1% L OFRAERNTT, L I$FHK.

15,1 S=10& ZD3HA

) s(L) = 1.

L=q¢g £BLELE cop(L)=¢ L=qiz&bh j=2.

i) s(L) > 2.

L=¢p,(q>Maxp(p)) EEE, po = cop(p) B LE cop(L) = ¢ (u+guo =g

THIZED j=1. u+quo> gD DD TINIEE R\,
FoT, &FE B qIZBILT L=¢> &o>Ta=2¢
S=35DEZFFAMRIITELOTHL, IBHEMOHDHRMDOH S =7 2> .

15.2 S=7 D&ZDIEAA
cop(L)y=S—-1+qg=6+¢q
NHRANTINEZBITIEI V. ¢ 13 L OFRKEZEKNTFT, L IZEE
cop(L) =¢ 1 =q+612&k>T,j=3,>-q=6. 2N &V q=3 JBHMa=2+3>

MT5.

L = qu,q > Maxp(p(n)) P&, po = co(pn) £B< & cop(L) = (¢ — 1po +p &
AR

i) po = 1.

cop(L) = q+p—12DTqg+pu—1=q+6. £oC, u="7q¢>p=77n0%HT
a=2x7q=14q. THITEN .

p WIS, p FFBRDT 1) po =3, =9,2) po = 5,40 = 25, 3) po = 7,0 =
49, 35 %.

1) po > 3, wIEREBO L & 1> 9.

cop(L) > 3q+ 6,cop(L) =q+6 > 3q+6.

17



E NN AV

15.3 S =17 O & =D

cop(L)y=S—1+qg=16+¢
AR
L=¢g,j>2 B LE,
cop(L) = ¢ L =q+16, I2&>T, ¢ 1 —q=16. 2N &Y j=3,q(¢—1) = 16. FEkL

i) po = 1. p MEHBRDT
q+pu—1=q+16. EoT, u=17.q> p =17 BEMT a = 2% 17q = 34¢q. TN LB
V=gl
G
i) po > 2. p BIEZEHLDT
Dp=3,p=9D&E,
cop(L) = 3q + 6,cop(L) = q + 16.

3g+6=q+1612&D 2g=10. L7225 T ¢g=5,a=2%3%%5.

18



16 IV &8 m: EOFH
m: W, BO ODBEDFEATZDT m: &, EORDGEEZIS. ZOHEILEN
R LI EDLO TR, INSBRYF ) AEFR LRV
P=2m=1,305, -
£17: P=2,m=1,3,5, -

a = KRB

m
1 6=2%3

3 10=2%*5

) 14=2*7

9 22=2%11

11 26=2%13

13 none(13+2=15, FEHRE)
15 34=2%17

17 38=2*19

19 none(13+2=21, FEFEE)
21 46=2%23

23 none((2342=25, FEHE)

m+2=q D& EZMF a=2q DA
ZDGEIIEPTERITRE DV HAND DIETTT IR,
DUNGERA.

cop(L)=q—1—m Zf#<.

L F#EHLS cop(L)=1=q—1—m BDT qg=m+ 2.

L WIEFEHL S cop(L) > q 72D T g <cop(L) =q—1—m. FJE.
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